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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
  

Με έκπληξη πληροφορούμαστε από τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης ότι η 

Ολομέλεια του Ελεγκτικού Συνεδρίου έκρινε αντισυνταγματική την παράταση των 

Συμβάσεων των Εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και κατ’ επέκταση 

απαγορεύει και την πληρωμή των δεδουλευμένων τους. 

Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να είμαστε προσεκτικοί μέχρι την έκδοση και 

μελέτη της όποιας απόφασης. Είχαμε εγκαίρως προειδοποιήσει την κυβέρνηση να 

μην «παίζει» με την ελπίδα των ανθρώπων για ένα καλύτερο αύριο και να 

διασφαλίσει, όπως έχει υποχρέωση, την ΕΡΓΑΣΙΑ των εργαζομένων καθώς και την 

τακτική τους πληρωμή. 

Σε κάθε δυσκολία είτε έγκρισης ενταλμάτων από μερίδα Επιτρόπων, είτε μη 

συμμόρφωσης με την διάταξη παράτασης των συμβάσεων μερίδας των αιρετών, το 

αρμόδιο Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης δια στόματος της κας  Όλγας 

Γεροβασίλη, καθώς και το Υπουργείο Εσωτερικών δια στόματος κ. Πάνου Σκουρλέτη 

διαβεβαίωναν πως το πρόβλημα θα επιλυθεί από το Ελεγκτικό Συνέδριο, το οποίο έχει 

ατύπως «εγκρίνει» τις σχετικές νομοθετικές πρωτοβουλίες. 

Σε περίπτωση που επιβεβαιωθούν τα δημοσιεύματα και το Ελεγκτικό 

Συνέδριο κρίνει «ΟΜΟΦΩΝΑ» ως αντισυνταγματική την διάταξη παράτασης των 

συμβάσεων η κυβέρνηση θα πρέπει να αναλάβει την πλήρη πολιτική ευθύνη για τα 

ψεύδη και την κοροϊδία απέναντι σε χιλιάδες εργαζόμενους  που πίστεψαν και 

ελπίζουν.   

Προειδοποιούμε τους αρμόδιους Υπουργούς πως δεν πρόκειται πια  ούτε η 

Ομοσπονδία, ούτε οι εργαζόμενοι να μείνουν με σταυρωμένα τα χέρια την ώρα που 

κάποιοι καπηλεύονται το δικαίωμα στην εργασία και στην αξιοπρέπεια. 

Το δικαίωμα στην δουλειά δεν «χωρά» σε καμιά εκλογική στρατηγική, σε 

κανένα εμπόριο ελπίδας για μικροπολιτικούς σκοπούς. Η κυβέρνηση έχει μόνο μία 

επιλογή. Να  καταθέσει άμεσα την Νομοθετική ρύθμιση που εδώ και καιρό 

προαναγγέλλει για την οριστική επίλυση του θέματος. 

Σε διαφορετική περίπτωση θα αναλάβει το κόστος των κινητοποιήσεων των 

εργαζομένων τις οποίες θα πρέπει να θεωρεί δεδομένες...!!! 

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΣ ΓΙΑ ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 

ΚΑΙ Η ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΚΑΘΕ ΕΛΑΣΤΙΚΗΣ  ΣΧΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ… 
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